

EBSCO

Izdvajamo e-izvore koji sadrže najnovije informacije vezano za pandemiju bolesti COVID-19:

U bazi podataka kliničkih smjernica, [DynaMed](#), dostupno je [Open Access mrežno mjesto posvećeno praćenju bolesti COVID -19](#).

Ažurne informacije o bolesti mogu se pronaći i na sljedećim stranicama:

[Informacijski centar o bolesti COVID-19](#)

[COVID-19 Meta Portal](#) - namijenjen znanstvenoj i akademskoj zajednici na području biomedicine i drugim stručnjacima (liječnici, knjižničari, znanstveni djelatnici...) djelatnicima, a obuhvaća izvore iz cijeloga svijeta, uključujući i stručne izvore iz Republike Hrvatske.

Research Output Workflow – Open Methodologies for COVID-19 su besplatno dostupne sa [Protocols.io](#) (za znanstvenike)

[Protocols.io](#) nudi i besplatnu pomoć pri importu protokola povezanih uz istraživanja virusa COVID-19 - <https://twitter.com/protocolsIO/status/1238539555365466113>

[Accel5](#) - platforma za razvijanje tzv. Soft Skills, u otvorenom pristupu nudi savjete namijenjene poboljšanju kvalitete rada od kuće te savjete o nošenju sa stresom.

WEBINARI

EBSCO organizira i niz [webinara](#), namenjenih prvenstveno knjižničarima koji se bave elektroničkim izvorima, o korištenju i promociji elektroničkih izvora za vrijeme pandemije. Prvi od njih, pod nazivom „**Sharing Experiences on Remote Learning & Electronic Resources**“ održava se **24. ožujka 2020.** Vrijeme održavanja webinara je standardno vrijeme na istočnoj obali USA (trenutno na +5 sati u odnosu na to vrijeme, ali od idućeg vikenda će biti na +6 sati).

E-KNJIGE

Za sve klijente koji su kupili eKnjige preko EBSCO-a, u dogovoru s mnogim izdavačima privremeno je povećan broj istovremenih korisnika na sve modele pristupa na **neograničeni broj simultanih korisnika do kraja šestog meseca**. Veliki broj izdavača je također preko EBSCO-a ponudio mogućnost kupovine eKnjiga u modelu neograničenog broja simultanih (1BUU) korisnika za cijenu knjige s jednim istovremenim korisnikom (1B1U). Listu izdavača koji su se uključili u ove akcije, a koja se konstantno proširuje, možete pronaći [na ovom linku](#).